FIRDONDULU BAGLANTI NOKTASI / ROTATING EYEBOLT WITH RING GRADE 8

KAPASITE TABLOSU / CAPACITY TABLE

KodNo /Ao, GlgiSie Wii mn A‘%Lrllgl1|(h/ TOEk (\]k. ngkg ?f. 045° 1:53-60‘1 Asinm 045 -45-60E Asimm

mn et AB ¢ E K SWwoD K Bk Bk Baok  Bausk IR SR
39500030 M10x18 03 0 13 46 50 105 30 3 0480 06 12 03 06 042 03 03 063 045 03
39500050 M12x18 0.5 0 13 46 5 105 30 38 0500 1 2 05 1 075 05 05 11 075 05
39500052 M12x25 0.5 0 13 46 5 105 30 38 0500 1 2 05 1 075 05 05 11 075 05
39500125 M16x20 112 0 13 46 5 105 30 38 0530 2 41122 15 112 112 236 16 112
39500126 M16x30 112 0 13 46 50 105 30 38 080 2 4 2 2 15 112 112 23 1§ 112
39500150 M20x30 112 0 13 46 50 105 30 38 0530 2 4 112 2 15 112 112 236 16 112
39500200 M20x30 2 3 16 57 61 131 40 50 1080 4 8 2 428 2 2 4 32
A 39500300 M24x30 315 0 19 70 68 153 48 58 1830 63 125 315 63 425 315 315 63 475 315
39500500 M30x35 53 0 20 65 8 165 65 75 220 106 212 53 106 71 53 53 112§ 53
39500502 M30x45 53 0 20 65 80 165 6 75 220 106 242 53 106 71 53 53 112 8 53
39500800 M30x35 8 5 2 9% 9% 25 75 8 5300 125 5§ 16 12 8 g 168 12 8
39500801 M30x45 8 5 2 9% 9% 25 75 8 5300 125 % 0§ 16 12 8 g 168 12 8
39500802 M36x54 8 5 2 90 9% 25 75 8 5500 125 25 & 16 112 8 8 168 12 8
39501042 M42x63 10 5 2 9% 9% 25 75 8 10000 15 30 10 20 4 10 10 242 15 10
39501501 M48x60 15 70 30 120 130 280 95 120 10000 25 50 15 30 2 15 15 315 25 15
39501556 M56x78 15 70 30 120 130 280 9 120 10000 25 5 15 30 2 15 15 35 25 15
w( { @ 30501564 MG4x96 15 700030 120 130 20 9% 120 10000 25 5 15 30 21 15 15 315 25 15
39501572 M72x108 25 68 40 127 165 338 134 160 29000 35 70 25 50 35 % B 525 35 B
tj 39501580 M80x120 30 68 40 127 165 338 134 170 29000 3% 70 30 60 42 30 30 63 45 N
' 39501590 M90x135 35 68 40 127 165 338 134 170 29000 3% 70 3 0 49 3B B 75 55 H

D1

1304
1981
3000
4738
6913
9625
14000





